

国际·综合

不愿开学上课 5少年火烧学校



□据 新华网

新学期伊始,很多学生返校。据英国《每日邮报》9月2日报道,位于英国兰开夏郡的一所学校在开学前夕遭遇了一场大火(如图),火焰蹿到100英尺(30.48米)高,当局出动了20辆消防车和125名消防队员,用了4个多小时才控制住火势。最终,这起火灾造成学校60%的建筑受损。而此

次火灾的嫌疑人是5名年龄从11岁至15岁的少年。

火灾发生于当地时间9月1日,建于20世纪50年代的学校实验室在火灾中被夷为平地,学校图书馆和体育馆也已被损坏得无法修复。

9月2日,当地警方表示,5名在该校上学的少年被疑与这起火灾有关,已被逮捕,但随后获准保释。这5名少年中,一个11岁,两个12岁,一

个13岁,一个15岁。

据当地媒体报道,9月2日是学校开学的日子,这5名在校学生因为不想回学校上课,就在开学前一天放火烧了学校。学校工作人员托尼表示,被释放后,5名嫌疑人还曾到学校火灾现场看了一会儿后才离开。

火灾后,全校730名学生被迫停课至少一周。学校正在找替代教室。这场大火至少造成2000万英镑的损失。

只花1英镑 也能办婚礼

英国这对夫妇的婚礼花费虽少,幸福可一点也不少

□新华社供本报特稿

谁说办婚礼就一定要下“血本”?英国一对新婚夫妇3日晚间就举办了一场省钱的婚礼。婚礼上有戒指、鲜花、蛋糕,还有专职摄影师负责拍摄动人画面,而所有花费只有1英镑(约合9.55元人民币)。

温馨婚礼

这对新婚夫妇是乔治娜·波蒂厄斯和锡德·英尼斯。两人的婚礼在因弗内斯郡家中的谷仓内举行。谷仓里装饰着太阳能灯笼和从当地采摘的鲜

花,还放置了多个当地农民“捐献”的干草包。

新娘的母亲主持了整场婚礼。两人交换了戒指,在当地牧师的见证下正式结为夫妇。

仪式完毕,参加婚礼的70多名亲友在草地上野餐,在萨克斯的伴奏下翩翩起舞。

自力更生

整场婚礼只有新娘的婚纱是花钱购买的。这套婚纱来自一个二手物品交换网站,售价为1英镑。新郎所穿的西装是多年前购置的旧衣服。

婚礼的司仪是新娘的母亲,

不用付费。两人交换的结婚戒指为鹿角所制,由新娘用在自家院子里捡的鹿角雕刻而成。

牧师和摄影师也不要钱,而是“交换”的结果——参加婚礼的亲友们答应给教堂捐款来抵销牧师证婚的费用;摄影师则是为还新郎曾给他帮忙的“人情”,自愿过来帮忙。

婚礼蛋糕出自新娘的姑妈之手,野餐的食物则由宾客们自带。乳蛋糕、香肠卷、煮土豆、新鲜烘焙的面包,让大家吃得亦乐乎。

晚间的舞会也没花钱,演奏美妙爵士乐为大家助兴的是新娘的老爸哈利。

美囚禁案罪犯监狱内自杀

绑架并囚禁3名女子10年,被判终身监禁

□新华社专电

美国一所监狱3日证实,因绑架并囚禁3名女子10年而被判终身监禁的美国男子阿里埃勒·卡斯特罗当天晚上被发现在牢房内上吊自杀,经抢救宣告不治。

俄亥俄州管教改造局发言人乔埃伦·史密斯说,阿里埃勒·卡斯特罗当晚9时20分被发现在牢房内上吊,立即由监狱医护人员实施心肺复苏术,后被送往医院,但为

时已晚。

史密斯说,因卡斯特罗囚禁案臭名昭著,监狱方对他服刑实施保护性监控,每隔30分钟就会有狱警查看状况,但没能阻止自杀事件发生。

卡斯特罗现年53岁,曾是一名校车司机,涉嫌过去10年中在俄亥俄州克利夫兰市先后绑架并囚禁3名女子,受到包括强奸和绑架在内的近1000项罪名指控。今年8月,卡斯特罗获判终身监禁。

相关链接

英一飞行员 性侵逾百名非洲幼女 被查后卧轨自杀

□据 新华网

英国航空公司一名飞行员涉嫌利用职务之便,性侵超过百名非洲幼女,近日遭英国检方指控。这名飞行员穿着光鲜制服,打着慈善幌子,用航空公司飞机上的图书、玩具做诱饵,作恶十余年。检方说,他可能是英国“作案数量最多”的性犯罪者。

嫌疑人名叫西蒙·伍德,现年54岁,是英国航空公司的飞行员,级别是副驾驶。

英国《每日邮报》网站2日报道,伍德在航空公司工作16年,专挑通常“不受欢迎”的非洲东部航线执飞,目的是诱骗贫困家庭的幼女或孤儿,施虐、性侵。

伍德通常在慈善活动中寻找“猎物”。报道说,伍德利用这些机会,用印有航空公司标识的图书和玩具,诱拐幼女同他回到五星级酒店,在房间中施暴。

肯尼亚官员说,已经证

实至少15名幼女遭伍德性侵。英国警方怀疑,伍德可能性侵超过100名非洲幼女。

检方查明,他第一次与非洲幼女接触是2001年,地点在肯尼亚首都内罗毕卡伦区一家孤儿院。

今年8月,警方在英国伦敦希思罗机场停车场将伍德逮捕。警方从伍德的车中搜出一些校服,同时发现他的手提电脑中存有一些非洲幼女的照片。

伍德8月16日出庭,遭指控罪名包括持有下流图片、骚扰一名8岁女学生。他上交护照后获准保释。两天后,伍德跳入地铁轨道内自杀身亡。检方8月28日宣布,因当事人死亡,案件终止审理。

伍德的代理律师珍妮弗·斯威登说,伍德原先准备否认所有指控。

伍德死前转给代理律师6.4万英镑(约合10万美元),一些警察怀疑,这些钱可能是给受害家庭的“封口费”。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值